
 

 

Avstralija – kontinent zase 18 dni 
 

Melbourne | Ayers Rock | Cairns | Adelaide | Sydney  
 

Avstralija je dežela, ki si zasluži v načrtu vsakega potovalca prav posebno mesto. Dežela brezmejnih prostranstev, 
obdana z morjem in kronana z bajnimi lepotami, ki segajo od prvinske puščave preko deževnih gozdov do stotin 
kilometrov belih plaž. Tu prostrane puščave skrivajo zaklade tisoče let zgodovine, avtohtoni prebivalci pa so v njenem 
osrčju ohranili stare navade še do danes. Avstralija je več kot le obisk Sydneyja ali sončni zahod ob Uluruju. Je več 
kot osupljive lepote Velikega koralnega grebena in večna pomlad Zahodne obale. Avstralija je skupek vseh teh 
doživetij, ki jih v popolno celoto združi simpatična odprtost domačinov, vrhunska kulinarika z vplivi z vsega sveta, ter 
odlična klima. 
                        

 
 

POTOVANJE SE ZAČNE V MELBOURNE IN KONČA V SYDNEY-ju.  
POT IZ EVROPE IN NAZAJ TRAJA DODATNE DNI (SKUPAJ cca 20 DNI). 

POTOVANJE LAHKO PRILAGODIMO VAŠIM ŽELJAM. 

 

Odhod: po dogovoru  
    

1. dan prihod v MELBOURNE. Dobrodošli v Avstraliji! Po opravljenih carinskih in policijskih formalnostih ob prihodu 

sledi organiziran prevoz do vašega hotela. Prosto. Nočitev. (H) 
 

2. dan MELBOURNE. Zajtrk. Prosto za uživanje mesta po svoje. V Melbournu je veliko stvari za imeti rad - samo 

vprašajte domačine. To prefinjeno svetovno mesto v jugovzhodnem kotu celinske Avstralije navdihuje globoko strast 
pri tistih, ki tam živijo. Melbourne slovi kot ena izmed najbolj prijetnih mest na svetu, slovi po živahni energiji, 

restavracijah, modnih butikih, nahajališčih v kavarnah, kulah, nepremagljivih galerijah, prostornih parkih in notranjih 
predmestjih, podobnih vasi, od katerih ima vsak svoj poseben značaj. Melbourne je star manj kot 200 let in nikoli ne 

sedi. Sodobni, najsodobnejši modeli dodajajo fascinantni mešanici arhitekture dediščine in zagotovijo, da se obzorje 
stalno spreminja. Nočitev. (H, Z) 

 

3. dan MELBOURNE – izlet Velika oceanska cesta. Zajtrk. Z 11-urnim izletom Great Ocean Road se ustavite na 
številnih plažah, razglednih točkah in drugih slikovitih točkah. Obiščete območje, kjer je lokalnih koal še posebej 



 

 

veliko, kar zagotavlja odlično opazovanje koal, medtem ko uživate v sprehodu med sladko dišečim evkaliptusovim 
gozdom. Postanek ob vznožju gorovja Otway v zalivu Apollo Bay za kosilo (lastni stroški), s časom za raziskovanje 

trgovin in marine ali za kopanje v samem zalivu. Po kosilu sprehod po narodnem parku Great Otway. Čudite se nad 
zapleteno lepoto starodavnega deževnega gozda in visokim avtohtonim trdim lesom v regiji, nekaterim najvišjim 

drevesom na svetu. Odpotujte v nacionalni park Port Campbell, kjer vidite svetovno znane skalne formacije, vključno 

seveda z 12 apostoli, sotesko Loch Ard in podrtim Londonskim mostom. Vrnitev v Melbourne v hotel. Prosto. Nočitev. 
(H, ZK) 

 
4. dan MELBOURNE – izlet Phillip Island. Zajtrk. Vaša 8-urna živalska pustolovščina se začne z obiskom Moonlit 

Sanctuary Conservation Park, kjer doživite bližnje srečanje z živalmi, kot so kenguruji, vombati in ehidne. Nato 

nadaljujete na Phillip Island, na plažo Woolamai Surf Beach, za opazovanje osupljivih valov in deskarjev (če bo vreme 
dopuščalo). Prečkate otok in dosežete dramatično zahodno obalo in Nobbies. Končno je čas za glavni dogodek, 

parado pingvinov. Obstaja razlog, da je to ena glavnih znamenitosti Avstralije in mali pingvini vas ne bodo razočarali! 
Sedite na zaščitni ploščadi in vidite morda na stotine majhnih pingvinov, ki se gazijo na plaži. Nato se vrnete v 

Melbourne v hotel. Prosto. Nočitev. (H, Z) 
 

5. dan MELBORUNE – let v ULURU (AYERS ROCK, UNESCO). Organiziran prevoz na letališče in sledi notranji 

polet v središče avstralske ikone: pred očmi se vam zariše večni osamelec Uluru v oranžno-rdečih odtenkih sončnega 
zahoda! Magija narave! Kaj ste res tu? Vožnja do hotela. Prespite tu, pod zvezdnatim nebom in v objemu Rdeče 

dežele. Ob sončnem zahodu pričnete s pojedino večerje v puščavi z avtentičnimi avstralskimi dobrotami, kot so 
barramundi, kenguru, emu in krokodil, grmovske solate in klasične sladice, ki se dopolnjujejo z avstralskimi vini. 

Nočitev. (let, H, ZV) 
 

6. dan AYERS ROCK, ULURU. Zgodaj zjutraj potujte do Talinguru Nyakunytjaku v narodnem parku Uluru in Kata 
Tjuta. Ogledujete si prve sončne žarke svetlobe, ki prižigajo rdeči center, medtem pa uživate v ogrevani skodelici 

čaja ali kave.  Naprej potujte do mističnih 36 kupov Kata Tjuta. Na poti uživate v panoramskem razgledu na južno 
stran Kata Tjuta, preden pridete do baze Walpa. Preživite nekaj časa v raziskovanju soteske in nenavadne 

konglomeratne skalne formacije. Nadaljujete pešpot skozi sotesko Walpa, ki sledi naravnemu potoku med dvema 

najvišjima kupolama Kata Tjuta. Vrnitev v hotel. Nato bo nastopila tura v nacionalni park Uluru Kata Tjuta za 
popoldansko odkrivanje. Obiščite Kulturni center, kjer imate čas za raziskovanje galerij in morda na delu lokalni 

aboriginski umetniki. Odpotujte do vznožja Uluruja, kjer boste presenečeni, ko bo vaš lokalni vodnik delil zgodbe o 
aboriginskih Tjukurpi (ustvarjanju), ki vdahnejo življenje tej velikanski formaciji. Začutite duh dežele, ko vas bo 

vodnik popeljal na sprehod do vodne luknje Mutitjulu in razlagal pomen starodavne kamninske umetnosti in svetih 

mest, ki jih boste videli na poti. Odpravite se na območje za opazovanje sončnega zahoda Uluru, kjer se lahko 
sprostite ob penečem vinu ali dveh, medtem ko uživate v znamenitem sončnem zahodu Uluru. Bodite priča 

neverjetnemu spreminjanju barv, ko sonce zaide za obzorje. Nočitev. (H, Z) 
   

7. dan AYERS ROCK, jahanje kamele – let v CAIRNS. Zgodaj se odpravite na mirno enourno ježo na kameli 

nad bogato rdečimi peščenimi sipinami v hladnem, čistem jutranjem zraku. Izkušeni kamelarji vam pripovedujejo 

zgodbe ozemlja, da vas približajo naravi. Z osupljivim razgledom na Uluru in Kata Tjuta opazujte spreminjanje barve, 
ko sonce vzhaja z vrha peščene sipine. Še odhod do letališča in nadaljujete s poletom proti Cairnsu. Organizirana 

vožnja v hotel. Prosto za uživanje mesta po svoje. Zvečer se lahko sprehodite do peš cone Esplanade, kjer je ogromno 
restavracij, barov, pubov in nočnih klubov... Nočitev. (let, H) 

 

8. dan CAIRNS, izlet Kuranda panoramska železnica UNESCO. Poberejo vas pred vašim hotelom. Nadaljujete 
s vkrcanjem na krov žičnice s katero potujete čez deževni gozd, ki je zaščiten s seznama svetovne dediščine. Vaša 

vstopna karta vključuje čas na postajah Red Peak in Barron Falls, obe s spektakularnimi razglednimi točkami. Ali pa 
obiščite Rainforest Interpretation Center. Na postaji Red Peak so ves dan na voljo brezplačni vodeni izleti po 

promenadi. Ob prihodu v Kurando nekaj prostega časa za raziskovanje te fascinantne vasice. Tržnice dediščine 
delujejo 7 dni v tednu in so polne pisanih in zanimivih umetnin in obrti. Morda boste želeli obiskati tudi Birdworld, 

Avstralsko zatočišče za metulje ali Kuranda Koala Gardens (na lastne stroške). Vaš vstopnica ponuja tudi znižan vstop 

v izbrane znamenitosti Kurande. Po raziskovanju vasi se odpravite do postaje Kuranda, kjer se boste vkrcali na 
zgodovinsko železniško postajo Kuranda Scenic Rail za povratno potovanje s storitvijo Gold Class. Gold Class ponuja 



 

 

lokalne pijače in prigrizke, udobne individualne sedeže v salonu in predano hosteso, ko se odpravite na potovanje 
po gori deževnega gozda nazaj. Vožnja nazaj v hotel. Nočitev. (H) 

 

 

 
9. dan CAIRNS, izlet Veliki koralni greben. Celodnevno križarjenje z velikim koralnim grebenom vas popelje v 

raj raziskovanja očarljivega podvodnega sveta tega naravnega čudesa. Čez dan obiščete dve mesti grebena, z vašo 
opremo za snorklanje z masko (lahko jo najamete z doplačilom tam). Imate vključen tudi en brezplačen certificiran 

potop ali potop za začetnike ter izlet s čolnom s steklenim dnom. Ko ne boste na aktivnostih pa se boste sproščali 

na krovu ob okusni avstralski hrani (vključeno). Vrnitev v hotel. Nočitev. (H, ZK) 
 

10. dan CAIRNS, prosto. Prost dan po svoje. Pripravite si piknik in poiščite mesto ob zelenicah Esplanade ali pa 
se znebite stresa in podprite lokalna podjetja tako, da rezervirate večerjo v eni od številnih restavracij v CBD. Nočitev. 

(H) 
 

11. dan CAIRNS – let v ADELAIDE. Zajtrk. Prevoz na letališče in sledi notranji polet proti mestu Adelaide. 

Organiziran prevoz do vašega hotela. Prosto. Nočitev. (let, H, Z) 
 

12. dan ADELAIDE, Kangaroo Island Cruise. Zajtrk. Zgodnji jutranji odhod iz hotela za slikovit prevoz do rta 
Jervis. Ob prihodu se vkrcate na trajekt SeaLink za 45-minutno plovbo do Penneshawa na otoku Kenguru. Od tukaj 

naprej se odpravite z avtobusom in vašim lokalnim voznikom/vodnikom na ogled glavne turistične destinacije Južne 

Avstralije, ki temelji na naravi. Obiščete ohranitveni park Seal Bay, kjer uživate v vodenem sprehodu po plaži z 
izkušenim vodnikom med gnezdečo kolonijo divjih in redkih avstralskih morskih levov. Po kosilu v avstralskem pubu 

z dvema hodoma preživite popoldne v narodnem parku Flinders Chase. Ogledate si regeneracijo domačega grma, ki 
so ga januarja 2020 uničili gozdni požari. Ogledate si razgibano obalo s sprehodov okoli Remarkable Rocks in Admirals 

Arch. Vaš zadnji obisk dneva je park divjih živali na otoku Kangaroo Island, da nahranite nekaj kengurujev in se 

približate koalam, medtem ko poslušate, kako oskrbnik govori o ljubkih sesalcih. Nato vas bodo pripeljali nazaj do 
hotela na otoku. Nočitev. (H, ZK) 

 
13. dan ADELAIDE, Kangaroo Island Cruise. Zajtrk. Po jutranjem odhodu iz hotela bo vaš prvi postanek 

fascinantna razstava ptic ujed v Raptor Domain za poučno, interaktivno in navdihujočo izkušnjo. Nato odpotujte do 
destilarne evkaliptusa Emu Ridge na okusno kosilo z 2 hodi, ki mu sledi uvodni pogovor o zgodovini destilarne olja 

ter voden ogled. Naslednja postaja je trgovina Clifford's Honey Farm, kjer prodajajo slavni otoški domači medeni 

sladoled. Tukaj si lahko ogledate delujoč čebelnjak in lahko poskusite opaziti čebeljo kraljico. Poizkusite različne sorte 
čistega ligurijskega medu otoka Kenguru. Popoldne obiščite Kangaroo Island Spirits, lokalno podjetje, ki je 

specializirano za ročno izdelane vrhunske avstralske žgane pijače in je edina butična destilarna v Južni Avstraliji. 
Podjetje upravlja mikro destilarno in v prostorih proizvajajo nagrajeni gin, vodko in likerje. Zadnja postaja so vrata 

kleti False Cape Wines, ki so izdelana iz recikliranega lesa, lesa za pomol in apnenca, pridobljenega na posestvu. 

Tukaj se lahko udeležite strukturirane degustacije vin, medtem ko uživate v mirnem pogledu na okoliške vinograde. 
Vaša turneja se konča v hotelu Penneshaw, kjer imate dovolj časa za večerjo (lastni strošek), preden se vrnete na 

trajektni terminal Penneshaw za prevoz s trajektom in avtobusom nazaj v Adelaide. Še prevoz do hotela. Prosto. 
Nočitev. (H, ZK) 



 

 

 

 

 

14. dan ADELAIDE – let v SYDNEY. Polet proti Sydney-ju. Sledi organiziran prevoz do vašega hotela. Prosto za 
uživanje mesta po svoje. Nočitev. (let, H) 

 
15. – 17. dan SYDNEY, prosto. Zajtrk. Sydney ni glavno, je pa najstarejše, največje ter poslovno najpomembnejše 

avstralsko mesto, kjer živi in dela skoraj 5 milijonov ljudi. S svojo lego na bregovih členovitega zaliva Tihega oceana 
se kot dlan s številnimi prsti zajeda v celino. Jedro mesta je predel The Rocks, v bližini pa so slovita Opera, pristaniški 

most, ki mu ljubkovalno pravijo tudi »obešalnik«, pristanišče Circular Quay, pa prostrani botanični vrtovi in živahno 

pristanišče Darling Harbour. Za večerjo priporočamo za en večer odhod v vrtečo restavracijo, ki se nahaja na vrhu 
Sydneyjskega stolpa, kjer boste uživali v dobri hrani s spektakularnim razgledom na večerni Sydney. Prosti dnevi za 

samostojno raziskovanje mesta in okolice. Nočitev. (H, Z) 
 

18. dan SYDNEY, konec potovanja. Zajtrk. Prosto do odhoda. Nato sledi še prevoz do letališča. Konec vašega 

izjemnega potovanja. (Z) 
 

Cena na osebo:                                               pošlji povpraševanje 
 

Paket (pri 2 udeležencih) sestavlja: vsi notranji leti po programu (s prtljago), vse letališke in varnostne 

pristojbine, vse organizirane prevoze letališče-hotel-letališče po programu, 17x nočitev po programu, vsi omenjeni 
vodeni izleti po programu, stroške organizacije in priprava potovanja. 

 
Opozorilo! V programu navedeni izleti so vodeni tako, da se pridružite že obstoječim lokalnim skupinam tam – v 
primeru, da na določene dni ni razpisanih skupin bodo izleti vodeni kot zasebno, kar pomeni, da se lahko poviša tudi 
cena. Več info prejmete ob fiksni  rezervaciji. 
 
 
Doplačila po želji (na osebo):  

- odstopnina v primeru višje sile: 4,22 % vrednosti potovanja, 
- dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini. 

 

DRUGI PODATKI: 
VIZE: Vizum za Avstralijo je potreben. Pridobite jo lahko prek spleta – tukaj. Za doplačilo 25 eur na osebo vam jo 

uredimo z naše strani.  Potrebujete najmanj še 6 mesecev veljaven potni list od konca potovanja.  
 

ZDRAVJE: Obveznih cepljenj ni. O zdravju se posvetujte na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje Ljubljana, 

Zaloška 29, 1000 Ljubljana, telefon: (01) 586 39 00. Za več informacij obiščite: http://www.nijz.si. 
 

https://www.agencija-oskar.si/individualni-potovalni-stili/
https://www.homeaffairs.gov.au/Trav/Visa-1/651-/eVisitor-Online-application
http://www.nijz.si/


 

 

Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na voljo na 
vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.  

 
MINIMALNO ŠT OSEB: 2. 

ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar d.o.o.. 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

Pogoji dodatno:   
S plačilom prijavnine, vam bomo uredili vse potrebne rezervacije. 
 
S. 1. julijem 2000 članice Združenja turističnih agencij Slovenije pri prodaji turističnih   
aranžmajev zaračunavajo stroške rezervacije v višini 15 EUR na prijavnico (voucher) oziroma 30 EUR pri potovanjih, pripravljenih po naročilu. 
 
Skladno z 900. členom Obligacijskega zakonika si pridržujemo pravico do zvišanja cene (če pride do sprememb v menjalnih valutnih tečajih ali do 
sprememb v cenikih prevoznikov). Pridružujemo si tudi pravico do spremembe programa v kolikor se izkaže, da na določen termin posamezne 
storitve ne bodo na voljo. 
 

 


